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Η ιστορία του Rick και Dick Hoyt, δεν είναι άλλη από την δυνατή σχέση 
πατέρα – γιου.
Tο όνομά του πολύ πιθανόν να μην το έχετε ξανακούσει. Δεν είναι κανένας 
λαμπερός σταρ της τηλεόρασης ή του κινηματογράφου, ούτε καν πολιτικός. Είναι 
απλά ένας μπαμπάς που λατρεύει και έχει αφιερωθεί στον γιο του. Και αυτό του 
αρκεί.

Η απίστευτη ιστορία των Hoyt θα μπορούσε να είναι η περιγραφή του χρονικού της 
θέλησης. Θα μπορούσε να είναι ο ορισμός της αγάπης και της αφοσίωσης ενός 
γονιού στο παιδί του. Θα μπορούσε να είναι ένα παράδειγμα για όσους άκουσαν 
κοντά τους το κλάμα ενός μωρού. Ακόμα και αν δεν είναι το δικό τους. Θα 
μπορούσε ακόμα να είναι και ένα ξυπνητήρι συνείδησης για αυτούς που παρκάρουν 
τα πολυτελή αυτοκίνητά τους στις ελάχιστες ράμπες που υπάρχουν στα 
πεζοδρόμια για να βοηθούν τη μετακίνηση σε όσους είναι καθηλωμένοι σε 
αναπηρικά καροτσάκια.

Ο γιος του, ο Rick, γεννήθηκε με τον ομφάλιο λώρο δεμένο στο λαιμό του. 
Γεννήθηκε σχεδόν σε κατάσταση πνιγμού και για καιρό η έλλειψη οξυγόνου του 
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δημιούργησε μόνιμα προβλήματα. Οι γιατροί πρότειναν στην οικογένεια να βάλει 
το παιδί σε ένα ίδρυμα (μιλάμε για 46 χρόνια πριν). Οι συγγενείς προέτρεπαν τους 
γονείς να ακούσουν τους γιατρούς. Ο Dick και η σύζυγός του Judie αποφάσισαν να 
πολεμήσουν για να μη μεγαλώσει το παιδί τους σε ιδρύματα. Και ας έλεγαν οι 
γιατροί ότι δεν θα μπορέσει ποτέ να μιλήσει ή να περπατήσει.

Όταν ο μικρός Rick ήταν 11 χρονών τον πήγαν στο Tufts της Βοστώνης για 
εξετάσεις. Οι καθηγητές ήταν κάθετοι: «Δεν υπάρχει τρόπος να επικοινωνήσει». 
Στην συνέχεια, όταν κατάλαβαν ότι τα μάτια του Rick αντιλαμβάνονται κάθε 
κίνηση σαν υψηλής συχνότητας σόναρ και χαμογελάει στα αστεία σαν φυσιολογικό 
παιδί, συγκινήθηκαν. Λίγους μήνες μετά οι επιστήμονες του Tufts έφτιαξαν ένα 
σύστημα με το οποίο ο Rick μπορούσε να γράφει με κινήσεις του κεφαλιού του σε 
έναν υπολογιστή, άρα και να επικοινωνεί. Η πρώτη του φράση ήταν «Go Bruins». 
Σε ελεύθερη μετάφραση «Πάμε Bruins» ένα σύνθημα που λένε οι οπαδοί της 
ομάδας χόκεϊ της Βοστώνης.

Από τότε o Dick, 48 χρόνια τώρα, τρέχει κάθε πρωί μαζί με το παιδί του στους 
δρόμους της αγάπης. Έχουν ταξιδέψει μαζί όλο τον κόσμο, έχοντας στο 
ενεργητικό τους 958 αθλητικές δοκιμασίες: 224 αγωνίσματα τριάθλου, 6 Ιron Man 
και 65 μαραθώνιους!

Το συγκινητικό αυτό video δείχνει τη συμμετοχή τους σε ένα από τα iron man που 
έχουν λάβει μέρος. Απλά υποκλινόμαστε στην δύναμη ψυχής….
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